OOt

2
Dynkyua y =ax" +6x+c,
eé ceoucmea u cpahux



[Tlpumep 1. lNocTponTtb rpadouk yHKUUN

y=-3x"—-6x+1

y==3(x"4+2x)+1=

3{(x7+2x

IRty 3 =

)—1)

=-3(x+1)* +4

s



Mpumep 1. MNocTtpountb rpadomk pyHKLNN
y=-3(x+1)"+4
X —1

y | 4

A




Teopema

[ bagbukom Keadpamu4Hou pyHKUUU

2
Yy =ax +e6x+c asnaemcs napabona,
Komopa,cl rosiy4aemcs us nanaborsl

y |A i bﬁ

! ‘ it
y = ax’ napannensHe || i 3
\ sil \ 5°§i
! IR
i i ‘
\ L NI
| ! \ /
o e 1
\ / ‘
\ |/ 3
%) 4




~ [okasatenbctBO:
Bj;cgcgdkﬁygf_/w%? Mecm_ocz% éb_{_a%dy% [10J/THO20

b i
e 8” 8"
=a((x” +2—x+ e =
( Za 4a2) 4a2)
= a(x i )7 ® o=
2a 4a

4 - 2

Lt 8 )2 ac — 6

2a 4a



~ IlokasarenbCcTBO:

Wimak, Ham y0dasiocb npeoGpagosamb
KeadpamHbilu mpéxdrnieH dX -+ 68X + C K sudy

y=a(x+l)2+m,eae

y = a(x H—)* A dac -6
4a '
et
/ 144

BeplwunHa napabonsl O(0; 0) cmecTtunach
napannenbHbIM NepeHocoM B TOYKY (-I; m)




‘Obpamume sHUMaHUe, YmMo 8epwuHoU cmana
mouka (=I; m), 3Ha4yum ochbto napa6on%1
qerndgemcs npamasd x = -, m.e. x = 2

a

, [4ac—a
4a

y=a(x

/ m



)
Hmak, ockto napaborsty =ax +6X+C

q8515emcs MpsMasl x = ———

2
X, abcyucca eepwuHbl “

gblyucsrigsemcs UuMeHHo rno asmou
gopmyrie




[Ipumep 2. He BbINONHASA MNOCTPOEHUS
- rpadomka pyHKLUUM OTBETLTE Ha BOMPOCH!:

y=-3x"—6x+1

1) Kakaga npsamas cny>xut ocbto napadornbl?




[Ipumep 2. He BbINONHASA MNOCTPOEHUS
- rpadomka pyHKLUUM OTBETLTE Ha BOMPOCH!:

2
Pr==3x"=0x 1
2) KakoBbl KOOpAnHaThl BEPLUMHbI
napabornbl?




[Ipumep 2. He BbINONHASA MNOCTPOEHUS
- rpadumka pyHKLMKM OTBETLTE HA BOMPOCHI:

y=-3x"—6x+1

3) Kynoa HanpaBneHbl BETBU napabosbl?




HHeHypeke
1) HoBaga tema — 15 MUHYT

2) §24: Ne1 - 4 ycTHO, 5 - 6(a, 6), 11(6),12 (r)

[loma:
§24: Ne 5 -6 (a, 6), 7 (a), 8 (6), 10 (a), 11 (a),
12 (O)




